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Aufgabe 29: (4 Punkte)

Sei FF € CA(R*\{0},R). Zeigen Sie, dass die Hessematrix von F wie folgt dargestellt
(V3 BVOFX) = §06F06+60V; (~5+

werden kann:
1
S 1) F0O
1 8 10

+—a— (I=€@Fr)+ -5 (ng(r@) ¢
+T—2V§ ® ViF(rg),
wobei X = 7€ € R®\{0}, 7 € R* und € € Q.
Aufgabe 30: (4 Punkte)
Sei nun F' € C®(R*\{0},R) dargestellt als
F(r) =Gr)Y(£): reR" (e

wobei G € CA(R* R), Y € C?(Q,R). SchlieBen Sie nun, dass das Produkt aus der
Hessematrix von F' und £ € €2 folgendes ergibt:
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wobei X =7, r € Rt und £ € Q.
Aufgabe 31: (4 Punkte)

Sei n € Q und U € CW(E,R?). Beweisen Sie, dass

(VXU+ (VXU)T)n = 22—5 +nxrot U

gilt.
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Aufgabe 32: (4 Punkte)

Betrachten Sie ein (nur) radial heterogenes Medium, d.h. die Lamé-Parameter und die
Massendichte sind Funktionen von r: 7 pg = po(r), A = A(r), u = p(r)”. Zeigen Sie, dass
die Cauchy—Navier—Gleichung in diesem Fall folgende Form annimmt:
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